

たのしい✿ つまみ細工

読者のみなさまへ

平素は『たのしいつまみ細工』をご購読いただき誠にありがとうございます。
このたび、第31号(11月28日発売)「鶴の正月飾り③」8ページ、今号のキットでご紹介した ⑥羽布・白 と ⑧頭布・赤 のサイズの記載が誤っておりました。

【誤】 ⑥羽布・白 (2.5 cm × 2.5 cm) 28 枚

【正】 ⑥羽布・白 (2 cm × 2 cm) 28 枚

【誤】 ⑧頭布・赤 (4 cm × 4 cm) 1 枚

【正】 ⑧頭布・赤 (1.5 cm × 1.5 cm) 1 枚

12ページ、Step4の1、写真上の⑧のサイズ記載も誤っておりました。

【誤】 ⑧頭布・赤 (4 cm × 4 cm) 1 枚

【正】 ⑧頭布・赤 (1.5 cm × 1.5 cm) 1 枚

ここに訂正してお詫び申し上げます。

付属したキット⑥羽布・白は2 cm × 2 cmの正しいサイズで提供しており、制作上の問題はございません。

⑧頭布・赤 は正しいサイズの布を後の号で再提供させていただきます。ご提供できる号が決定しましたら、改めてお知らせいたします。

まだ作業を進めていないお急ぎのお客様は、31号の4 cm角の布から1.5 cm × 1.5 cmの布を切り出してご使用くださいますようお願いいたします。

読者の皆様には、ご心配とご迷惑をおかけしましたことを心よりお詫び申し上げます。

株式会社デアゴスティーニ・ジャパン

お客様サポートセンター 0570-008-109 (月～金10:00～16:00 土日祝除く)